

# Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας

Σύνολο=2

Τμήματα	ΑΕΙ	ΕΠ	Β.2018	Β.2017	ΜετΒ	Ε.2018	Ε.2017	ΜετΕ	ΕΤΗ	ΕΙΔ
129 -ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)	ΑΠΘ	1	20039	19995	44	170	160	10	4	2
127 -ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ)	ΕΚΠΑ	1	19708	19483	225	223	210	13	4	2
<b>Σύνολο:</b>						<b>393</b>	<b>370</b>	<b>23</b>	<b>6</b>	

**Διαφορά μέγιστης και ελάχιστης βάσης: 331** - (Καλοδήμος Δ. - <http://sep4u.gr>) - **Σύνολο Εισακτέων: 393**  
 ΕΠ=Επιστημονικό ΠΕΔίο / Εισ=Εισακτέοι / ΕΙΔ=Ειδικό Μάθημα / ΓΡΑΦ=Γραφική Παράσταση Βάσεων 2004- 2018 / ΠΛΗ=Πληροφορίες για κάθε τμήμα ξεχωριστά / ΜΑΘ=ΟΛΑ τα μαθήματα σήμερα / Ο.Σ=Οδηγοί Σπουδών )

## Αντίστοιχα Τμήματα για μετεγγραφές

6. «Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας» του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης

## Σκοπός

Το Τμήμα Αγγλικής Φιλολογίας έχει σκοπό να αναδείξει επιστήμονες με γνώσεις της Αγγλικής και της Αγγλο-Αμερικάνικης γλώσσας, της λογοτεχνίας και του πολιτισμού, αλλά και να καλύψουν τις ανάγκες της εκπαίδευσης, της έρευνας, της μετάφρασης και της επικοινωνίας σε εξειδικευμένο προσωπικό.

## Κατευθύνσεις

### 127 - Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας Αθήνας

Το Τμήμα Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας (ΤΑΓΦ) της Φιλοσοφικής Σχολής περιλαμβάνει δύο Τομείς, τον Τομέα Γλώσσας-Γλωσσολογίας και τον Τομέα Λογοτεχνίας-Πολιτισμού, και προσφέρει τη δυνατότητα εξειδίκευσης στο πλαίσιο δύο Κατευθύνσεων Σπουδών:

- Κατεύθυνση Γλώσσας-Γλωσσολογίας και
- Κατεύθυνση Λογοτεχνίας-Πολιτισμού.

Το Πτυχίο Ελληνικής και Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας που χορηγεί το Τμήμα είναι ενιαίο και για τις δύο Κατευθύνσεις και έχει διεπιστημονικό και διακλαδικό χαρακτήρα με έμφαση στις αγγλικές σπουδές.

Το πρόγραμμα προπτυχιακών σπουδών του Τομέα Γλώσσας-Γλωσσολογίας επικεντρώνεται στη μελέτη της αγγλικής γλώσσας, της μετάφρασης (αγγλική-ελληνική γλώσσα) και της θεωρητικής και εφαρμοσμένης γλωσσολογίας, ενώ του Τομέα Λογοτεχνίας-Πολιτισμού επικεντρώνεται στη μελέτη της αγγλόφωνης λογοτεχνίας και του πολιτισμού, της θεωρίας και κριτικής της λογοτεχνίας και της συγκριτικής λογοτεχνίας.

### 129 - Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας Θεσσαλονίκης

Το Τμήμα δημιουργήθηκε το 1951

Το Τμήμα Αγγλικής σήμερα αποτελείται από τέσσερις Τομείς:

- Θεωρητικής και Εφαρμοσμένης Γλωσσολογίας
- Αγγλικής Λογοτεχνίας
- Αμερικανικής Λογοτεχνίας -Μετάφρασης και Διαπολιτισμικών Σπουδών

## Επαγγελματικές Διέξοδοι

Οι πτυχιούχοι μπορούν να καλύψουν θέσεις εργασίας σε τομείς ανάλογους με τις σπουδές και την εξειδίκευσή τους. Ενδεικτικά αναφέρεται ότι μπορούν να απασχοληθούν στον δημόσιο και ιδιωτικό τομέα: σε τράπεζες, οργανισμούς, σε ερευνητικά κέντρα και στους διεθνείς οργανισμούς, στην Εκπαίδευση και την Κατάρτιση, ως ελεύθεροι επαγγελματίες (Μεταφραστές) σε επιχειρήσεις και γενικά σε θέσεις που χρειάζονται ιδιαίτερες γνώσεις της Αγγλικής γλώσσας.

Εντάσσονται στο κλάδο ΠΕ06 και μπορούν να εργαστούν στην Α/θμια και Β/θμια Εκπαίδευση.

## ΑΣΕΠ

ΑΣΕΠ: Αναλογία Θέσεων / Συμμετεχόντων στη Β Θεματική Ενότητα